¥ RDI~6DVTINIEETIERICRBEEHLET . ZLELEVNESF 10ADHORANARETATDEFHZITVEE A,
4 ALAZEERTHIHE.5 EHERILETHIHE. 6 TERERGEMSFTHERTHHE

1 EHEENTEE.

2 HEEEBETHIHE.3 EBELETHHEE.

TH7EE HERRAHEFEALL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

BE TR

AFLEFHR

_ I 5

No | ®E THEA il * | wAFo | @wFm I A mum) | TER W &
i BEBETE(Z04) PRpETH BRSBTS 55 90,996 GIIA — S — LA 1 gem
2 ERHBETE(Z05) ENEZTE ERBETS 4 30973 gﬁﬁéﬁf*@&so'mﬂ %1 ]
3 EBHETE(Z00) FH#—TH. MII—TE BERMETE 6 43,066 A s oA %1 mem
4 ERMHETE(ZDT) IFNETE.RBAEATH ERHETS 45 74,252 PIBIA—N—L A, HE 1 ReF
5 ERETTHRBRELS RABILIE 20 | 7 — .5 26434 30- 4oyﬁ ERATH, LRSS %1 mom
6 ERMHETE(Z0D8) HMERNTH ERHETS 5 53,128 SEHE . SARBRE 2 ReF
7 BT E (Z06) FH—2ImTA ERSETE 5 65169 G —/ A —L A S EE %2 mem
—_— . ; EIEIA—/S—L 1, 30-40E!%H = =
8 BEBETE(ZOD EHATH BT 5 102,504 e e %3 gem
9 BHEBETE(ZD15) mHA—TH. LEK=THE EBRHETE 6 107,652 e AOREMEIRITIR. LISE %3 rem
10 BEBETE(ZD10) MEE=TH BRSBTS 55 57,636 GIIA — N — LA %3 gem
" BHBETE(ZD16) PSR T E EBRHETE 55 41918 iy AOREMEIRITIR. LIGHR %3 rem
12 ERSHETE(ZND14) FE@E.XBHE=TH ERHETS 45 95,055 YIEIA—/N—L A LI BERE 4 ReF
13 BHEBETE(ZD13) ABETH BHBETE 4 52,885 GEIA —/ LA 4 rem
14 ERHETE(Z0D9) HEEATH.EENATH ERHETS 5 87,969 PIBIA—N—L A, HE 4 ReF
15 BEBETE(ZO7) MEEETHE BEBETE 35 40,007 GEIA —/ LA 4 rem

1/12R=2




SH7EE

ERER BT AL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

No | & TR TH B 2 iy | s TEEE v S " %
16 EBHETH(2018) REIETAT EBMETH | 45 49826 |a0-dORMEIRITH w4 Rem

1 PARCTALORERRERCMOIEATE \mistTH — Bt AIH 2 2860 (B ®2 | WEERRR
18 FAEETALORERERRIMIENTE |minteTH — BRI 3 952  |H%E. THER ®3 | LSRR
19 APAMRBBARLOZREDERERLE |1 )478. mImETE — L RTH 12 74258 |EE-HOKEE BRARE 1 HEERR
20 | o |FTEHEIRRHBLODSRARE HRERT | yum—TH —BEATH 8 81488 (@S- K- BRARE #1 B
21 ﬁﬁ{‘?i(@%ﬂﬁ;ﬁ%%zsa-zeo%ﬁ (ZDERR | _sax £TH —REATE 95 75,958 HE-BRARE %2 HEBBRR
22 FrHEARRABLOBROIPIDERERT |15, A8 —BEATE 5 18820 |E-mt-EEE %2 HEERE
23 FHUEERANBLFRED LAREE | =T —@EATH 5 28400  |EEmE #3 BRI
24 FrHENRRNBLSRA N HEERT 1y =T —@EARIH | 85 197365 |56 KB EiE AR #4 HERE
25 AR RRRIR0 2008 RCLDERE |y ira£TE —ftAIE 105 138,242 RE %4 A RE
26 TRHERANBLBREDERERLE | 15178 HIHETE — L RTH 7 126944 |5 HKERIE- BRI #4 HiEsERE
27 A ERRBARLOOBRIFIDERERL | 1515478 —RERIHF | 85 114420 |gi%- BHARE BEHE %4 BRI
2 FrHEARANRLSRERDHRERT | LT —@EATE | o 8132 |[HE-HKRE-BRAAE | we | mEERR
29 REDERHETS t—®&ZTH. REH —fMtATE 3 58,825 ERIER AL MR %3 ReR

30 BREDERENEDSTATGETS ERERTE RETH R7.10 o6 |EMEBBTARTELES | 4 HEBER
31 RN ERGRERETS #E—TH BETE R7.10 48,950 HWRERETE—R E fE%ER

2/12R=%




TH7EE HERRAHEFEALL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

REAPERERERELS REAATH BEIE R7.10 47,454 HREHREIE—R %1 MEEREE
FERNEHRNEDSRRRETE LBEETE RETE R78 25927 EREMSERIETE - | H1 HEERR
DEHEEHEDRZOTRRRARIRET | 0\ 7 S - 0545 Tt - I
IMMNERERT—ILBEZ OIS IMRNIZTH BEIE R8.3 77,792 Tz hIE—= %1 MR R
%lll\gjE:l.:?_'*fﬁ'ﬁﬁxﬂ':—‘y)l«—-hﬁ'ﬁa(ﬁ%%@ FINEmT B RETE R78 36,531 ;2:‘£L—AI$E&1%%G)1& =1 e
RS REEREERIETE A= T B RETE R7.8 7,557 HESWETE—2 %1 MR R
WL/ ERERF IS BEI=TH BEIE R7.9 10,000 REBHIE—R %1 MEEREE
BB EER TE SIFNETE BETH R7.9 15,000 BEZHTE— %1 HEERR
FHENERENENS T AFIETSE FHETHE RETE R8.2 17,820 ERERSFATIELE | 4 HEERER
LN NS RNES FARSE TS HNE=TE RETE Re.2 18,205 EPREMBFATRELE " | 43 HEERR
FIhERENEDSEATRETS HIH=TH RETE R8.2 34,342 ERERSFATIELE | 4 HEERER
ABEDSRENEDSFATRETE MEEETE RETE Re.2 35,893 EREMBFATRELE | 43 HEERR
BIBEM/NERERERETE HEISET\T B BEIE R8.3 29,249 BHERBEIE—R %3 MEEREE
BEEhEREBEREEREIE EE-TH BEITE R8.3 28,798 BHEEHREIFE R %3 HEERER
BEATERT—LRETS BEEREATH BEIE R8.3 67,738 T—ILHETE—R %3 MR
INEERPERT—ILRELSE BEETE BEIE R8.2 89,243 T-LeEIrE—= %3 MR R

3/12R=Y




SH7EE

ERERATEALL

* Eﬁi*ﬂ)%#l:ek‘)%’ii‘i’&ﬁﬁ?htb‘b")i‘é’ *

No | & TR TH B 2 iy | s TEEE v S " %

48 REEII1= T AMANRETE HETE/\TE RETE R8.7 75,295 MEETE— %3 MR R

49 565/7% AMESNERETERETE *H=TH BETE R7.9 33,000 RERETE— &1 ik

50 RHBIETE BESR=—SUK RETE 4 6,000 FAEBRUTHBRELE | o, | kencvon

51 EBAK—VLESEERUETE TEISETAT B RETH 4 19,800 RETHE = %1 INCETH

52 | 310 | EEETE (204) HEAT B RETH 8 146322 |AEBETH (L) — %1 sEzpe |MZEERRT
53 SRS A TRE SRR TE FE—TE ERTE R g0y |MRZMEHIBIBEMBL | o MR

54 REAPEEGATHE HSERRHIE  |RBEATE BRIH R8.1 17,831 HRSREIHORRRRT %1 e

5 NI BT R U MBI POES |y =7 S ros 05,997 RERUMUBHEECHS | A

56 IINE = N R RS T MANETE BRIE R8.2 38,192 HERRRERETIE— %2 HoER R

57 B BN R ERRR M TE AT E BRIH R8.2 38,687 BERRRERETIE %2 MR

58 T Emh R ERRR MRS TE F—2iI—-TH BRIH R8.2 44,297 HERRRERETIE %2 MR

59 B PERRERARFRELE EHET—TH BRIE R8.2 58,212 KERAESZFREIE— %2 MEEREE

60 B E S PR ERRR NS TE FREAT 1 4% BRIH R8.2 37,807 BERRRERETIE %2 MR

61 HENFREE RS TS TRENTE BRIH R.9 3548 |BERBHERBEIS— 2 g [RZEHERT
62 AHEhEREEERMIETE HHE=TH BRIH R89 42,064 EEBRHREIF = %2 mmm  |RAZARERT
63 BARRA— LSRR ERETS MWIEmT B E5TH RO.3 88,902 BRRMHRERETE - | %2 g [AZEHERT

4/12 R=%




SH7EE

ERER BT AL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

No | X THE#A THEEH 2 | g0, | ERrTEe IEHE v S " =

64 ?g%g%%ﬁgggﬁﬁﬁ%&mﬂmﬁﬁ&@':ﬁ HEHE/N\THE BERIE R8.9 117,491 ggé%ﬁgﬁg?g':#a %2 i

o BESTEAOARBRUBABHABIN R |y 1 S fo1a 6195 RERUMMBEEHS | g A

o LS REERGRUERERABIHORAE s T S fa 1o 76 RERUBMRBRECES | g -

67 FRBIISKAASETERBRIETE R B)IFKAE BSIE 6 15,000 SLBRHERETIE —= w1 | keasyor [THRZERERT
68 AEITHREIEZO X AR BRISE 6 39,000 2AETHEIE —HK 1 KEHEYDER

69 AETHEIEZND2 X &R BERIE 6 39,000 AETHEIE —K %1 KEHEYDER

70 AEITHIEIEZN3 X L& BRISE 6 39,000 AETHETIE —RK 2 KEHEYDER

7 AETHERBETS CAatNE BERTE 6 24,000 SERAETE —= w2 | keacyom [BRZERERT
72 AEFILHATHETSE RAAE BRIE 5 18,000 AEFLHATHETISE —H %2 KEHEYDER

73 Sk AEHEEAHERESIETE — 2R B5TE 6 20,000 LEMBERERELE — | m | keasyor [BRZARERT
74 HRTBIETE(ZD1) RA£iE BRIE 6 25,000 HRITIE— %1 Reg

75 HRTRETE(Z02) Em2h; BSIE 6 25,000 HBEITE—2 %1 Be®

76 FHRIL OIS S BRUIETE FHETH B5TH 10 29,508 SEEBETIE—2 %2 rem

7 HRITRETE(Z03) En2h; BSIE 6 25,000 HBEITE—2 %2 Be®

78 HEATRIEIE(ZD4) RA£iE BRISE 6 20,000 HBITTE—R 82 Reig

79 F TR EERMUETE WEATE ESTH 10 00,634 SEERHIFE—= %2 gem |DAZARERT

5/12R—=%




SH7EE

ERER BT AL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

No | ZE IHEMA TS 2 | g0, | ERrTEe IEEE it L "

80 ;ﬁg LINVEBUKRES RN RIETE nER-ANTHE ERIE R8.3 16,824 BN SRS T E— 52 RER

81 ABRABAREHDENDSETE AT =T Bt AL 10 20041 |WEBABEBIF %2 s

82 B SR SRR RS T WIZTH BATH 3 10096 |EBILEDIETH—=t %2 Re®

83 HBIRETE —ZIET S BRI 6 2302  |HEOTE- #4 s

o4 BT LU RAEDST AT MK | g g BIKEE | ooss |EREBETATLRICES | g —

8 FENFROREWEIHSRBRBTE  |FE-TH s R.10 iz |RESWECERIART | 4 MR

8 REBPLRORTWECHIBARBIE | REEATE BIAEE | rino soses  |MEZMECERIARY | 4 ez

87 KEFAYUR—ILMUBRETE(Z0D12) ﬁiﬁéﬂgﬁ—TE ﬁ.ﬁ#;;}%ﬁii R7.10 100,309 RUR—ILLERETE - £ EERER

8 KEHACA—LMUBETE(Z013)  |EB=THSIOER s R.10 108361 |[ToA—AMLBEIE— | # HEERER

0| |HETSYBERERAERMEISEIEIS |SEET=TE BHAEE | R sigr  PRAMRMEIESELE | 4, e [HAZABRRT
0 | &0 [EsmmyR—t AR THETS  |HREETE REAEE | R0 4000 @k TRBETH -3t %2 mgig  [AZOHERT
o1 AERTRELIEL02 BREAE 5 A 6 7000 [RUTREIH = w2 | keasyomr [DHRZERERT
92 BEEES N EREASESEHRHRETS |HEELTE ZHIH R1.9 125083 |ZEBEHRBIH-X #1 e

93 BEESS N FREASESEHRARETS |HREETE ZHTH R7.9 126005 |EERAREIS—= 1 e

9 BEEENSREEAESTERRWETS  |LES=THE ZHIH R7.9 86526  |ZEBMRBIF- #1 e

95 WIBAPEREBHEFERRARBETF (NI ETH ZHTE R7.9 83314 |ZERWHBETF- £ e

6/12R—=%




SH7EE

ERER BT AL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

No | & TR TH B 2 iy | s TEEE v S " %
9 ST REASESEHRAREIE  |FIMETE ZHIE R79 104423 |EEBERETE—2 %1 MR R

97 BEES PSR EESESEARBRETS  |PREATE ZHIH R7.9 100508 |ZBREREIE—= %1 MR

98 EAPSREERESEHRHRETE WA—TH ZHIE R79 100520  |EBEREHETE— %1 MR

99 EBhRE LSS HRMRETE EB-TH =HEIH R7.9 103752 |ZBREREIE—= %1 MR

100 BEPE R AR EE R ARRETE BEETET B ZHIE R79 83,886 EERHRETE—2 %1 MR

101 RARREEFARFRIELE REI—TH THIE R8.1 113,498 THREFERIEIE—X %82 MR R

102 HRBREEERERHRIETSE nEB—TH ZHIE R7.12 17,072 EERHRETE—2 %2 MR

103 EE XA AR RS EE=TH ZHTH R7.12 17,061 ZHRUAHARBRELE | g R

104 R BRI S-S RS |1 S . 51,053 TERULHKERIBIS | g, -

105 THRFERELSE BREYE THIE 2 5,200 THRRFERELIE —X %2 KEAEYDIR

106 [BHE-IFREATUSRERHEBER | AFI—TH e Re.1 pao  |RESHERRMIRBIR | 4 HEBER

107 %\%}%;ﬁ:/J\ﬁ#&ﬂs#&&%%ﬂﬁﬁ%ﬁ{ﬁwﬁaﬁ IMAMISTE $8ER SikEREt R8.2 12,023 iﬁﬁﬂﬁgﬁ&{%ﬁr#ﬁéﬁ_ &1 ik

108 R R 1 43BFIRAREORIEE g T8 458 S . 22 104 BEARTOWIERBER | o -

tos | 4/18 [N PEA COBRIT ARTOWIERS |2 v 0 e o 20890 BRARTOWMERBER | 4 e

no| Y [hesERETSERRBER RANERTHE ssERA 8 4928 TEEEEH— #1 NG T P s
11 FHERLOBHAH LR v s—RETE FHETH HETH R7.12 9207 Sova—diE —t %1 Rem

7/12R=%




SH7EE

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

ERER BT AL

No | & TR TH B 2 iy | s TEEE v S " %
112 MYRERTE - 2 S RGBSR R ME=-TH B 3 3,542 BUETEITHSIBEREEH £l HeR

113 TSR R R SRR B BEEATH R 6 3,066 RETHCHSUBAELE %2 rem

ne| St |CEREEHABERETS(E-RA-ER |} o .a—a-AEmex LR R8.2 7,251 EREERE— B | FokER

n1s | o |SLHERBRSBESREIDBEAAR \mpanTE RS 10 10,362 BRAFAET R 1 T hEASE

e AN NEA BT S0 5B o 1 R . 11209 LosCesmupitan-— g J—

117 AN 1)1 Bk A B AR B B FE kT A £REE 9 5,225 [ITIICSRERAHES ) g AEEHSR

18| 10 (AN = T B = A EREER BMANIZTH +AREEE 5 4,602 SEFRFHEE— %1 NG

119 RFIFNmT B B ERAERT IFNETE T AREE 2 3,240 AR E—= %2 NEERR

20| |EorammEER FHIZTE LR 4 2055 MRV BHOTARER 5 | cmmwe

121 IMAMNIRNBKABEKERERT R T B4t TREE 3 3,602 BKEREEH X %2 NEERR

102 | S0 | EHIFNIET B ABBERIER IFNMETE AR 3 2070 |BEBHER— %3 NG T P s
123| 10 [ERRIE ERE LB ER TR IR KRB 8 2.306 ERBHS TR B %1 HHRIBRR

124 ERFEMRBRURFBEMHAEIRS |20y R 0 61600 BREMAR, BFDIEH - Rem

125 BRBERHEBER () HIM=TH.—2I=TH +REE 8 12,908 ERERE %2 rem

126 EBRBIHESRHUEET(ZOD) RN& R 5 12,256 ERAE. FERER %3 mem

127 EBHBIHESRHUEET(TD2) RN%& R 5 12,256 BRAE. FERER %3 mem

8/12R—=%




SH7EE

ERER BT AL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

- 0 BETHE AHLEEE .
No | ®E THEA il * | wAFo | TR I A mgm) | TER W &
128 EABTINERM ORZHARBRILHER  (BEEWTH SM0E/H BiEmE R8.2 18,295 THRFERAHLBEER— %1 e
129 gé)%ﬁﬁivwk—)bh{b%ﬁﬁ%ﬁ%#?ﬁ%%{(%0) SREETH SO — fo1a 16,390 ;‘E/{ﬂ:—x_t)w»ﬂ/%ﬁl_éﬁ?r#%% - —_—
130 HERASNERH BT ENEZ~ATH A8 R8.3 11,638 B8 R UREOER 2 FESUERE gggﬁf‘mﬁl
131 R E A R B EE B AR B FH—~ETEI g R7.2 17,700 AAE. FEBMER, PO B YR
132 AEBIETEICHESAEEHES fR=TH4 B2 3 3486 BiRAEEH—R ) INESE RS
MR SAE  ERAETE
133 ERARERZT(ZD1) /NER-NTH A= R8.3 34,600 msjz~ rRlMREIE . SR 1 MEER B R
HRE 5
ARSI ERAETE N
134 EBABERER(Z02) ENECTERUENEE-ETH A8 R83 36,400 BIfE, ;n-; DS, 3R %1 Mz ImE
HERE
MR SIS ERAETE
135 ERARERZTE(ZD3I) wphE—Z-=TH A= R8.3 37,500 msjz~ rRlMRBIE . SR 1 MEER B R
HRE 5
MR SAE  ERAETE
136 ERARERZT (ZD4) BmhER-E- \TERUVAENMNE—TE HIE R8.3 41,300 msjz~ rRMREIE . SR 1 MEER B R
HRE 5
137 HEREER (TD2) SIFNI—TH HE R83 6.200 HRARBRCOTE.GEIT | g PR EER
138 EMENE=TEHLAEHRIE HIMNE=TH EE 5 42,022 AEHHRIE—RK %2 SEEHR
139 —Z2I-TEREHERILERIS —2Zi1—TH EE 5 76,445 AEEIE—RX %2 NEE RS
140 RILAERERIS m/INENTE EE 3 8,942 AEEEIE—RX 2 SEEHF
141 | §18 | B LEBBTE (202) HNEATE A 10 138661 |AEEETEGEE) — %1 smzpe |(MEEERET
142 FRAERBRARLASROANDEABRL | ppgm <7 2 B 4 15502 B #3 HHERR
143 AFANTF=RI—ME-F-GAZESTE AAN-TH E ISR R8.2 28,050 SRBTE—= =3 M

9/ 12 R=%




SH7EE

ERER BT AL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

No | & TR TH B 2 iy | s TEEE v S " %
144 INEERBORY—T— LB R EIE T E B/IEETH HKER R R8.2 47313 HAKERSE —= 1 HeR
145 FEHEULOEHSH R TRIETSE EHAETH HAER R 7 7591 Rodgs —=K 1 HReR
146 SHHEASEIESH S FRERBRISE  |THTH MAEEE R8.3 2547 ST DTSR B | BxamEEsn
147 BEXibt 4 BAETERHRETS AT H MAEE RO.11 121000  |BAEBEBREIS— 1 e
148 FEHNERKREENERETS LtBBERTH —hR R R7.10 125,994 SNERRETE—R £1 MEE%E

149 AEETERHA SR EETS MEEETH — s R7.10 100,507 SEEETHE—R %1 e
150 HEANERREENEEETSE MEmEAETH —hR R R7.10 89,617 SNERRETE—R £1 MEE%E

151 IRN-TERENBEEETS SIFN-TH — s R7.7 6,457 SEEETHE—R %1 HEss
52 ARBREENESETS W&—TH — et R78 42,317 B TH— %1 HEERE

153 | i |FHTN SR 4B B LR RMER SRR |Fot-£ T BT T R7.10 12,328 ABSERRFERBER— | 5 e
154 R RA R RS LR RAEEBER [ - —TH A4EmH —fp R7.10 18,300 NESLRRBERBIR | 5 HEERER
155 BEAREETNESETS BEATm T B — et R7.12 32,670 SR TH— %2 HEERE

156 BINEREARRETE MINEZTH — s R7.11 6578 SEEETHE—R %2 HEss
157 SRR BB A—SANERETE |hBE-TH — et R8.2 12,914 B TH— %2 HEERE

158 REEREEN SRR TS REBEATH — et R8.1 20,625 SR TH— %2 HEERE

159 REAIS1-TARENERELSE REAE/NTH — MR R8.7 97,251 HNEERETE—R %3 MR R

10/ 12 R—=2




SH7EE

ERER BT AL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

No | & TR TH B 2 iy | s TEEE v S " %
160 IR 2B E RIS RIS T WE=TH — s 4 20,753 SEHELE, AT RS %3 O]

161 BREETE(Z01) (DEEHR) L el = By & 58 5 90,352 mRas %2 rem

162 BAHE—PERREERLEHKIE BHFET—TH Bhsk R7.9 54,571 BEKIE—H %1 MR

163 FERNERKASE EHKTE LEEETHE Bk R7.9 50,083 BEBATE—2 %1 ]

164 BBREEEEHKIE We—TEH Bhsk R7.8 14,498 BEKIE—H £l MR

165 AHRRER EPATH HHI-TH Bk R8.1 37,202 BEBATE—2 2 ]

166 i EE - A E LA —SANKELKIE (hEE-TH fh7K R8.1 9,526 BEKIE—H %2 MR

167 AEBEII1=T/REEEHATE HEFEN\TH Bk R8.7 27,049 BEBATE—2 %3 ]

168| 450 | E—@as2 =71t 5—B EHATE t—&=TH Bk R77 15,987 BTS2 £ HesEE

169 | 2F |FHABREEE EHATHZD2 BE—TH Bk R78 11,909 EEBATIE—= £ ]

170 KIHMFRRTRRRE ERENENE \pneTE st kPAPIE 3 4869 kP HEFIRT AR — 2 %1 e

171 ‘;ﬁiﬁ ;;g#@g?’k"&ﬂf’ﬁ&ﬁw@q%@ﬂy%' hRETEI1E H28F/ ROTR1+ R7.12 16,845 ROTREIE —K £l KEAEYDR g%g@fumﬁl
172 gé gg‘m*ﬁ’kﬁﬁ'Eiﬁ"'*’a’kﬁﬁﬂbjﬂxgl FEET—TERBE/NTH ROTR 1+ R8.2 45326 RoTmE —K £ HReR g%;@f“ﬁﬁl
13| g [mERKRE TR TS FiNE—-=TH TR R8.2 34597 RTRUBEHE —2 %1 gem  [PHZOHERET
174 | S0 | RS RESARER TRETE | TFN—TEEAMETE HKUTEET | RI12 29359 AT —=t %1 gem |DOZARERT
175 | 4% | BRmERSRT— NG ASSBREBTH  |EREETE KIS R R8:3 15,362 FULHBISHIDBMRET | g g [HAZDHERT

11/12R=2




TH7EE HERRAHEFEALL

* RUEFORRICKYRTFEERET LA HYFET *

- ] BRTEE ARLE -
No | ®E THEA il *B | wAFo | @aFm THER mgm) | EER il
176 | 428 [N g R T — L RS 5B SETS [EEETHE KILEEE Re.2 15,099 ToNREISHIDBRBET | 4, e |BA2EFRRT
*E = B
177 BABORT— LD BT TS X—B=TH KIDEEE Re.2 4312 T LB B T E— %2 mwm  |RAZERERT
T wor — N st 0 1 = o TI—L—r, KPR REE -
178 BEEETRERBIE(Z02) BHI=TH,. —ZItTES EEIE R 35 37,814 = EEEE;E“?— e %2 ReR
179 BEEEFEREBTE(Z01) PRETE. A—B—THE T 35 37,380 FNL— RARDBER | gy rem

R, BEEFEY—IRE

12/12 R—=2




